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L'usage du NICE PopKit est préconisé pour: S

- Portail posé entre piliers uniquement 9
- Portail d'un poids inférieur a 200 kg / vantail .

- Largeur maxi conseilée 180 cm / vantail = -
g i, 500 mm (90°

Largeur du vantail
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Portail posé entre piliers

Coté Rue

Portail posé en applique arriere piliers
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Fixation moteurs Fixation Bras
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Goujons d'anorag'e

Scellement chimique
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Les opérations pour la fixation des pattes sont les suivantes:
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Tab. 1 Flg. 5

1. Wérlfier, suivant I'angle d'ouverture des battants, qu'il est possible de respecter les mesures indiquées dans le Tab. 1.

2. Mesurer sur place la valeur de "A",

3. 3. Suivantlamesure "A" et 'angle d'ouverture des battants dans le tableau, on peut trouver lavaleur de "B" dans le Tab. 1. Par exemple,
si "A" est &gale & 100mm et qu'on désire une ouverture de 100° "B" devra mesurer environ 180mm,
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Sur le pilier tracer un trait de niveau, dans l'axe de la ==
d i . i : i Le trait de niveau servira de base &
traverse qui servira a la motorisation du portail Siokaitirivy o Pt e
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Présenter le support moteur au dessus du second trait Percer le 1er trou de fixation au diamétre 10mm
et tracer le 1er trou de fixation sur le pilier Mettre en place le premier goujons d'ancrage

Mettre en place les goujons d'encrage et bloquer
le support de niveau
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